



АКАДЕМІЯ ІМ. П.ЮЗИКА М. ТОРОНТО

ПОЛІТІКА

2022-2023

Приготовлена :
10-го червня, 2022



Від Адміністрації

Нам приємно вітати Вас до школи! Ми дуже раді розпочати цю нову еру українського шкільного навчання в м. Торонто.

Академія Павла Юзика м. Торонто (PYAT) продовжує роботу двох українських шкіл, Українська Школа ім. Ціопи Паліїв та Рідна Школа УНО Торонто Захід. Адміністрації цих двох шкіл прагнули зробити освіту української спадщини доступною та приємною для учнів. Вони розуміли, що методики, які використовуються в навчанні, мають змінитися, щоб учні зберегли свою ідентичність та мову за межами класу. Я з гордістю вітаю Вас у відновленій українській школі, яка зробила навчання, орієнтоване на учнів, пріоритетом.

Ми підготували для Вас наступний документ, щоб політика нашої української школи була доступною і зрозумілою кожному батькові та учню. Будь ласка, уважно прочитайте його – це допоможе відповісти на багато запитань. Я завжди доступна, і моя робота полягає в тому, щоб Ви були поінформовані про школу. Будь ласка, не соромтеся дзвонити або надсилати нам свої запитання.

З нетерпінням чекаю на співпрацю і вітаю Вас у шкільній сім'ї!

З повагою,



Анастасія Бачинська

Адміністрація 2022-2023

Ласкаво просимо до української школи!

1. Девіз

“Як посію, так і пожну”

Академія ім. Павла Юзика м. Торонто це перша українська суботня школа в Торонто, яка зосереджується виключно на методології, орієнтованій на учнів. Навчаючи дітей їх історії, культурі та мові. Девіз «Як посію, так і пожну» дає зрозуміти дітям що вони важливі в процесі навчання. Ми хочемо надихнути їх ставити запитання, бути допитливими та креативними. Вони навчаться бути українцями, і критично мислити.

2. Місія

«Щоб надихнути українсько-канадську молодь шанувати свою спадщину, вивчати мову та активно брати участь у громаді, надаючи їй чудову академічну програму та цікаве навчальне середовище».

3. Що таке навчання, орієнтоване на учня?

Навчання, орієнтоване на учня, базується на 4 ключових концепціях:

1. Навчання є особистим – вчителі розуміють потреби учня у навчанні і сприймають їх як окрему особистість, а не як одиницю класу. Вони створюють фундамент довіри, де безпечно вивчати нове.
2. Навчання – це глибина – вчителі персоналізують уроки на основі сильних сторін та інтересів учня, щоб він/вона міг/могла глибше зануритись у матеріал.
3. Навчання ніколи не припиняється. Учні мають цікаві заняття, домашнє завдання, щоб вони могли відкривати нове, перебуваючи далеко від класу.
4. Навчання оцінює учнів – їх активно просять висловити свої ідеї в процесі навчання. Плани уроків складаються, щоб дати їм можливість вибирати, що досліджувати далі.

Більшість сучасних шкільних систем перейшли до підходу до навчання орієнтованого на учня, оскільки він розвиває такі ключові навички, як критичне мислення, цікавість та впевненість. Це зараз важливо для успіху у світі та на робочому місці. І за своєю суттю є більш приємним процесом. Насолода критично важлива для успіху в навчанні дітей.

Діти більш емоційні, ніж дорослі, тому що їх мозок відразу налаштований на емоційне розуміння, а логіка розвивається з часом. Це означає, що діти не навчаються, тому що розуміють, що надана інформація буде «корисною для них» у майбутньому. Вони засвоюють інформацію з двох причин: а) тому, що вони хочуть уникнути негативних емоцій (наприклад, засмучені батьки, самопониження за погану оцінку), або б) тому, що їм сподобався процес.

Ми вважаємо, що логічно та ефективніше, щоб діти отримували задоволення від навчання, і тому ми твердо підтримуємо нашу філософію навчання, орієнтовану на учня. Якщо дитині подобається знайомство з їхньою культурою та мовою, вона, швидше за все, засвоїть знання, застосує їх у своєму житті та передасть наступному поколінню.

4. Академічна програма

Академія ім. Павла Юзика м. Торонто обслуговує учнів від садочку (JK) до матури (Gr.11). Наші курсанти працюватимуть над трьома мовними кредитами Міністерства освіти Онтаріо (Gr.9, Gr.10, Gr.11), також як Курси Українознавства. Предмети включають мову, історію, культуру, літературу та географію. Релігія як предмет не викладається щотижня, але християнські концепції та щоденні молитви є частиною нашої програми. Учням може знадобитися придбати підручники/шкільне приладдя для своїх класів. Вони не входять у вартість навчання. Зміст навчальної програми відповідає всім рекомендаціям «Шкільної Ради».

а) Лінгвістичні очікування

Садочок (JK/SK) вітають учнів усіх рівнів. Після 1-го класу, однак, усі учні повинні володіти практичними знаннями української мови (розмовляти та/або розуміти), щоб продовжити навчання по нашій академічній програмі. Якщо ваша дитина не відповідає мовним очікуванням, вчителі порекомендують додаткову підтримку навчання, перш ніж рекомендувати більш інтенсивні рішення (наприклад, репетиторство).

Наша школа цінує доступність спадщини та сприяння переходу до академічної програми. Наші культурні та розмовні клуби та репетиторські класи вітають доповідачів усіх рівнів.

Усі дати шкільного року і усі урочисті події написані у нашому календарі на www.pyat.ca

5. Розмовний і Культурний клуб

Розмовний і Культурний клуб працюють щотижня під час проведення занять. Ми рекомендуємо віддавати дітей у зручному «ігровому одязі», оскільки заняття можуть включати активні ігри та рукоділья, які включають фарби. Учні, які навчаються за академічною програмою, можуть

приєднатися до частини програми «Клуби» як окрему частину своєї освіти. Мова навчання двомовна – українська та англійська. Діти, які навчаються в нашій програмі «Клуби», є частиною шкільної сім'ї і братимуть участь у шкільних заходах, таких як концерти, загальношкільні проекти та громадські ініціативи. Для дітей 8-15 років.

Усі дати шкільного року і усі урочисті події написані у нашому календарі на www.pyat.ca

6. Програма «Золота Нива»

Програма Золота Нива для підлітків, які шукають спосіб долучитись до волонтерства в українській громаді. Учні можуть отримати волонтерські кредити в середній школі, зареєструвавшись для допомоги в наших розмовних або культурних клубах, допомагаючи вчителям у підготовці до уроків або створюючи власні ініціативи. Усі ініціативи перевіряються адміністрацією школи, а рекомендаційні листи будуть надані для обслуговування та участі.

7. Наші співробітники

Наші співробітники ретельно відібрані за їх сильні сторони в методології, орієнтовані на учнів, і знання української мови та культури. Наші співробітники постійно навчаються та розробляють плани уроків із експертами з предметів протягом літніх місяців. Ми підтримуємо їхній професіоналізм, усі вони втілюють ідеали, цінності та місію нашої школи.

8. Залучення батьків

Наша школа любить і поважає свою батьківську спільноту. Вони надають підтримку школі, фізичну допомогу, консультуючи щодо прогресу та процесу, збирають кошти та забезпечуючи мережу підтримки для наших учнів. Також діляться зі школою своїми особливими талантами, які є вирішальними для успіху. Батьківський комітет раз на місяць зустрічається з адміністрацією через Zoom для обговорення наступних планів. Ми закликаємо батьків приходити на збори та брати участь у навчанні своїх дітей. Щоб приєднатися, звертайтеся до директора за адресою director@pyat.ca. Зустрічі будуть двомовними (англійською українською) для доступу кожному бажуючому.

9. Комунікаційна політика

Школа має надійний веб-сайт, який містить усі наші події та інформацію про класи. Ми закликаємо батьків перевіряти прогрес у класі своїх учнів через наш портал та переглядати щотижневі

оголошення. Раз на місяць електронною поштою виходить шкільний бюлетень англійською та українською мовами. Адміністратор щотижня оновлює наш веб-сайт та канали в соціальних мережах. Електронна адреса нашого офісу office@pyat.ca. Все спілкування зі школою може здійснюватися українською або англійською мовою. Наша школа не розмовляє російською.

10. Квитки на шкільні концерти

Щоб відвідати наші чудові концерти, будь ласка, відповідайте на сторінку Події на сайті www.pyat.ca, щоб ми могли організувати для вас крісло.

11. Оплата За Навчальний Рік 2022-2023

Період раннього птаха	Ставка до 1 липня 2022 року
Академічна програма (9:00-13:00)	\$400/учня за рік

Клуби	За учня за рік
Розмовний клуб(13:30-15:30)	300\$/учня за рік
Культурний клуб (13:30-15:30)	350\$/учня за рік

Реєстрація (Після 1 липня,2022)	1 учень	2 учнів	3 учнів	4 учнів
Академічна програма (9:00-13:00)	\$445/ За учня	\$430/За учня	\$415/За учня	\$400/За учня

12. Політика реєстрації та оплати

а) Родини, котрі повертаються

Діти родин, котрі повертаються до школи, отримують приватне вікно реєстрації до 1-го липня 2022 року. Місце в програмі не гарантується після закриття приватного вікна. Ціна навчання завжди залишається на періоді “Рання Пташка”. Перегляньте розділ «**Оплата і Реєстрація**» нижче, щоб дізнатися більше про підтвердження реєстрації.

б) Нові реєстрації

Нові реєстрації можна подати, але вони будуть підтверджені після завершення періоду приватної реєстрації. Перегляньте розділ «**Оплата і Реєстрація**» нижче, щоб дізнатися більше про підтвердження реєстрації.

в) Оплата і Реєстрація

Через високий попит заявки на реєстрацію будуть розглянуті на предмет заповнення всієї обов'язкової інформації. Якщо вся інформація повна, вам буде надіслано рахунок для оплати навчання в школі. Усі платежі здійснюються за допомогою електронного переказу на адресу register@ruat.ca. Рахунок-фактура повинен бути повністю оплачений протягом 2 тижнів. Після оплати ви отримаєте квитанцію. Ваша квитанція про оплату є підтвердженням реєстрації.

Усі учні, позначені як «ОПЛАЧЕНІ», отримують електронний лист «Ласкаво просимо до школи». Якщо ви не отримали цей лист, ви не позначені як зареєстровані.

Якщо рахунок-фактура не буде оплачено протягом двох тижнів, він вважатиметься «Відсутнім платіжом», і вашу заявку буде відхилено. Ви отримаєте електронний лист із позначкою «Відсутній платіж – реєстрація відхилена». Вашу заявку потрібно буде повторно подати повністю та оброблятиметься послідовно з новими заявками.

Академії ім. Павла Юзика м. Торонто наразі діє як спільне підприємство Цьопи Паліїв та Рідну Школу при УНО Торонто Захід. Батьки, які записують своїх дітей до школи та іншим чином відповідають вимогам щодо членства (заплатили за навчання), автоматично стануть членами неприбуткової корпорації Tsiopa Palijiw Ukrainian School Inc. Процес створення спільного підприємства буде формалізований у майбутньому.

г) Скасування та зняття

Після 1 грудня 2022 року плата за скасування або виключення дитини зі школи не повертається. Якщо до цього часу Ви вирішите скасувати участь своєї дитини, відшкодування становитиме 50% реєстраційного внеску незалежно від місяця виключення. Матеріали, придбані для участі в програмі, не повертаються. Школа залишає за собою право відправити учня додому за певних обставин. Немає повернення будь-яких депозитів або зборів за день. Будь ласка, дивіться нижче в розділі «Причини для відправлення дитини додому».

13. Коли потрібно забрати дитину з програми

Бувають випадки коли учнів доводиться відправляти додому. Проблеми, пов'язані з хворобами, травмами, поведінкою та знущаннями, документуються та повідомляються батькам у міру їх виникнення. Повернення коштів за пропущені дні через хворобу, травму або поведінку не здійснюється. Якщо проблеми поведінки та булінгу не можуть бути вирішені, учня попросять залишити програму. Буде враховано внесок батьків; однак безпека учнів і продовження програми будуть сильно зважені. Школа залишає за собою право відправити учнів додому з причин, описаних нижче.

а) Хвороба

Якщо ваша дитина занадто хвора, щоб брати участь у програмі, з батьками зв'яжуться, щоб забрати учня протягом 30 хвилин після телефонного дзвінка. Ні адміністрація ні учителі не дають ліки без рецепта. Будь ласка, перегляньте розділ «**Політика щодо Ліків**» вище.

б) Травма

У разі поранення учням буде надана перша допомога за потреби. Адміністрація негайно зв'яжується з батьками, якщо поранення голови або вимагає професійної медичної допомоги.

в) Поведінка

Політика нашої школи полягає у перебуванні дитини у безпечному середовищі та в повазі до індивідуальних потреб. Від учнів очікуються поваги до себе та оточуючих.

Для вирішення поведінкових проблем буде використовуватися 3-етапна модель. Ця модель призначена для оцінки, моніторингу та управління проблемами поведінки. За потреби будуть консультації адміністрації школи з батьками щодо поведінки дитини. У першому випадку фізичної насильницької поведінки чи образливої лексики, навмисного пошкодження чи крадіжки майна (твердження того факту), учень/учениця буде негайно залучені до процесу медіації директором. У другому випадку при повторному факту негативної поведінки буде документально оформлене звернення до батьків. У третьому випадку дитина буде відсторонена від відвідування школи.

г) Особлива примітка щодо булінгу

Наша школа не терпить знущань у будь-якій формі. Ми заохочуємо моніторинг та підтримку вирішення конфліктів у порівнянні з рішеннями зверху вниз. Учні отримують навички вирішувати конфлікти/розбіжності безпечним і відповідним способом, якщо вони виникнуть. Булінг – це коли «одна особа застосовує та/або забезпечує прямий чи непрямий вплив на іншу особу, використовуючи будь-який доступний метод». Це може бути словесним, фізичним, кібернетичним та/або емоційним. Якщо цькування все-таки трапляється, це сприймається серйозно. При першому порушенні учня залучають до процесу медіації з директором. Про друге правопорушення батьки

будуть проінформовані письмово. При третьому порушенні учень/учениця буде відсторонений/відсторонена від подальшої участі в програмі.

14. Інші правила

а) Політика щодо запізнення

Переконайтеся, що у вас є достатньо часу, щоб забрати Вашу дитину вчасно . Якщо ви не заберете до 1:10 (академічна програма)/3:40 (клуби), з вас буде стягнуто фіксовану плату в розмірі 20 доларів за годину догляду.

б) Політика щодо ліків

Персонал не дає ліки, якщо не буде отримано письмовий запит на адресу director@pyat.ca. Якщо вашій дитині потрібна епі-ручка, вам потрібно буде надати план екстрених дій із підписом лікаря. Будь ласка, помістіть ліки вашої дитини в пакет Ziplock, напишіть чіткі та детальні інструкції та помістіть у пакет, а також позначте повне ім'я вашої дитини. Для всіх рецептів необхідні аптечні етикетки.

в) Політика щодо електронних пристроїв і мобільних телефонів під час уроків

Важливо знати про сувору політику нашої школи «Без мобільних телефонів». Мобільні телефони заважають вчителям, які намагаються залучити учнів до радості спільного навчання. Вони не знадобляться тому їх залишатимуть у сумках під час уроків. За особливих обставин для презентацій або можливостей навчання, можна використовувати iPad і ноутбуки, про це батьки будуть повідомлені. Якщо Вам потрібно зв'язатися зі своєю дитиною, наш офіс має телефонну лінію. Номер 647 824-1222. Просимо батьків обмежити використання цієї лінії та використовувати її лише в надзвичайних ситуаціях під час уроків.

г) Обід

Навчальна програма триває з 9:00 до 1:00. Будь ласка, надайте свої дитині коробочку або торбинку з упакованим обідом на перерву.

г) Політика щодо алергії

Наша школа має сувору політику «Без горіхів і насіння». Просимо не відправляти дитину з перекусами, що містять горіхи чи насіння. Список алергенів може зростати в залежності від класу вашої дитини. Будь ласка, бережіть своїх дітей, та їх друзів.

д) Використання фото та відео

Наша команда періодично зніматимуть фото та відео шкільних заходів, щоб інформувати батьків про наші заняття та їхній прогрес. Форма згоди буде частиною процесу реєстрації.

е) Політика щодо COVID

Наша школа орендує наш будинок із дозволу Toronto Catholic District School Board, і тому має дотримуватися політики TCDSB. Станом на 21 березня 2022 року щеплення від COVID-19 не були обов'язковими для власників дозволів або їх учасників. Зверніть увагу, що ЦЯ ПОЛІТИКА МОЖЕ ЗМІНИТИСЯ БУДЬ-КОЛИ І ЩО ШКОЛА НЕ МАЄ КОНТРОЛЮ НАД ПОЛІТИКАМИ TCDSB. У разі нового спалаху, школа залишає за собою право використовувати найбільш ефективне та законслухняне рішення для безпеки наших співробітників і учнів. Ми будемо повідомляти Вас про оновлену політику щодо Covid по мірі її розробки Міністерством Здоров'я на 2022-2023 навчальний рік. У нашій школі будуть дотримуватися всі правила, передбачені TCDSB.

є) Привезти та забрати Вашу дитину

Будь ласка, поверніться на цю сторінку в серпні, щоб підтвердити план отримання та висадки учнів. ***Зверніть увагу, що батьки не можуть входити в будівлю, якщо вони не зареєструються в офісі при вході.***

ж) Бюро знахідок

У нас є загублена та знайдена коробка, проте заохочуємо батьків маркувати абсолютно все. Багато учнів приходять з однаковими предметами. Це також допомагає вашій дитині ідентифікувати свої речі в загубленому та знайденому ящику. Позначте повне ім'я вашої дитини тонким перманентним маркером або купіть етикетки, які не підлягають пранню.

Речі, що залишилися в школі, винесуть під час концертів на перевірку батьків. Предмети, які не будуть забрані до останнього дня школи, будуть передані на благодійність.

15. Що залишити вдома

- Електронні ігри або персональні пристрої для прослуховування
- Дорогі предмети/дорогоцінні речі, які спустошать учня/батьків у разі втрати чи зламаності
- Мобільні телефони
- Горіхові закуски/жуйка
- Парфуми/ароматизовані продукти
- Агресивні/пістолетні іграшки

16. Що взяти з собою на заняття

- Відповідний одяг (светр/ комфортний одяг)
- Зручні кросівки
- Рюкзак

-Шкільні матеріали за класними списками

5 Правил

Ми є канадською українською школою і шануємо нашу спадщину предків, розмовляючи українською

Ми вважаємо, що всі співробітники та учні заслуговують на повагу. Не допускаються знущання, лайка, насильство, почуття права/снобізм, крадіжка або знищення майна.

Ми ставимо питання поки ми не зрозуміємо

Ми готові розвивати наші знання і з бажанням можемо навчитися все

Ми беремо участь у нашій освіті з ентузіазмом, тому що ми є частиною процесу!